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ErprtRoTECHNIKA - ELEKTRoNIKA I. (1. pőtzárth"ly)
Elméleti kétdések:
1'" \.{r jellemzó egy ideáJis egyenfeszültségű genetátota? Rajzol1on jell'emző kataktetisztikát! O
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6. Mekkota az tdeáLls átam-,1I'.
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EIBrIRoTECHNIKA _ ELEKTRoNIKA I. (1. pőtzátthelyi)

Gvakotlati kétdések:
1' Egy mágneses körben (/. ábr,) a légrésben az indukció BE = 1'ó Ys/m2 Mekkora árametősség szükséges

ehhez? A teketcs menetszáma N = 1000, a vasmag vastagsága 30 mm, az /. ábrán az adatok mm-ben vannak
megadva. A vasmag B-H görbéjének tötéspontos közelítése: B=0'9Vs/mz éttékné| H=27O A/m
(tötéspont); B=1,4Vs/m2 éttéknél H=1520 Af m; sll1=4nx10 7 Vs/Am@
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ErprrRoTECHNIKA - ELEKTRoNIKA I. (1. pőtzátthelyi)

B. Mekkora a 2. ábrán láthatő hálőzatban az Ix, Ip', Ic áramok abszolút éttéke? Rajzoljon feszültség-áram
vektorábtát, ame1y tattalmazza aháIőzatban található elemek (összes áramköd elem) feszültségeit és átamatt,
valamint a tápláLő feszültségeket is! Egy külön ábtában mutassa meg, hogyan kapható meg a csillagpontból a
fóldpont felé folyó átam éttéke, és számo\ja ki ezen áram pontos éttékét is! @
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EIBrIRoTECHNIKA _ ELEKTRoNIKA I. (1. pőtzárth"lyo)

9. Mekkota a 3. ábrcín szereplő há|őzatban taláIhatő Rl és az Rz ellenállás feszültsége és teljesítménye? A
feladatot szupetpozicióval oldja meg! @
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ErprtRoTECHNIKA _ ELEKTRoNIKA I. (1" pőtzárth"ly')

10. Rajzolja fel és fuja fel analitikusan is a 4. ábrán szeteplő hálőzatban éttelmezett ur (t) és uz (t) függvényeket!
SzámitsaI<t az időá]landót! @
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